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ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

  ΕΛΕΝΗ ΒΑΤΣΙΝΑ 
Βουλευτής ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

  

                                                                        
 Αθήνα,  26 Δεκεμβρίου  2025 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 
Προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

 

Θέμα: Ενίσχυση του Τμήματος Μεταγωγών Δικαστηρίων Ηρακλείου – 

Διασφάλιση ασφάλειας και ομαλής λειτουργίας 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Το Τμήμα Μεταγωγών Ηρακλείου αντιμετωπίζει σοβαρά προβλήματα 

υποστελέχωσης και προβλημάτων λειτουργίας των υπηρεσιακών οχημάτων, 

γεγονός που προκαλεί έντονες ανησυχίες. 

  

Όπως έχει καταγραφεί από την Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Νομού 

Ηρακλείου, παρά τις επανειλημμένες προειδοποιήσεις και αιτήματα 

ενίσχυσης, τόσο σε προσωπικό όσο και σε ανανέωση και συντήρηση των 

οχημάτων μεταγωγών, τα προβλήματα επιδεινώνονται.  

Αυτό δημιουργεί κίνδυνο για την ασφάλεια των αστυνομικών, των 

κρατουμένων και του κοινού, καθώς οι δυνατότητες μεταφοράς κρατουμένων 

σε δικαστήρια, νοσοκομεία ή άλλες υπηρεσίες τίθενται υπό αμφισβήτηση, σε 

συνθήκες που απαιτούν εγγυήσεις για ανθρώπινα και ασφαλή πρωτόκολλα.  

 

Το Τμήμα Μεταγωγών αποτελεί βασικό πυλώνα του συστήματος δημόσιας 

ασφάλειας, καθώς διασφαλίζει την μεταγωγή κρατουμένων για δικαστικές 

πράξεις, ιατρικές ανάγκες και άλλες υπηρεσιακές υποθέσεις. 

 Η υποβάθμιση της λειτουργικής του ικανότητας και η έλλειψη επαρκούς 

προσωπικού και αξιόπιστου εξοπλισμού εγκυμονεί σοβαρότατους κινδύνους 

για τον σεβασμό των εκ του νόμου διαδικασιών και την ασφάλεια του 

προσωπικού και των πολιτών. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Η ενίσχυση της λειτουργίας του Τμήματος Μεταγωγών Δικαστηρίων 

Ηρακλείου αποτελεί κρίσιμο παράγοντα για τη διατήρηση του αισθήματος 

ασφάλειας, την ομαλή απονομή δικαιοσύνης και τη διασφάλιση ανθρώπινων, 

ασφαλών συνθηκών μεταφοράς κρατουμένων 

 

Κατόπιν αυτού ερωτάσθε κ. Υπουργέ: 

 

1. Ποια είναι η σημερινή αριθμητική κατάσταση της οργανικής 

στελέχωσης του Τμήματος Μεταγωγών Δικαστηρίων Ηρακλείου σε 

σχέση με τις προβλεπόμενες οργανικές θέσεις και πόσες θέσεις 

εξακολουθούν να παραμένουν κενές;  

2. Προτίθεται το Υπουργείο να ζητήσει άμεση ενίσχυση με μόνιμο 

προσωπικό και με κατάλληλα εκπαιδευμένους αστυνομικούς ώστε να 

καλυφθούν οι ελλείψεις και να διασφαλιστεί η πλήρης λειτουργία του 

Τμήματος, ιδιαίτερα στις αυξημένες απαιτήσεις μεταγωγών και 

δικαστικών διαδικασιών; 

3. Υπάρχει σχέδιο για την ανανέωση και συνεχή συντήρηση του στόλου 

των μεταγωγικών οχημάτων, ώστε να καλύπτονται οι επιχειρησιακές 

ανάγκες με ασφάλεια και αξιοπιστία, συμπεριλαμβανομένων 

προδιαγραφών ασφαλούς μεταφοράς κρατουμένων; 

                                                        

                                                         Η ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ 
 

ΒΑΤΣΙΝΑ ΕΛΕΝΗ 




